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Kedves Testnevelők, Felkészítők! 
 
 
Bár kihívásokból nem volt hiányunk az előző években sem, 
idén talán még a korábbiaknál is nagyobb öröm számomra, 
hogy összeállt az előttünk álló tanév Diákolimpia® 
versenykiírása. 
A 2023/2024. tanévben ismét a teljes sportági palettánkkal 
várjuk a nevezéseket, jövőbeni törekvéseink pedig arra 
irányulnak, hogy eseményrendszerünk még színesebb, 
tartalmasabb legyen, illetve még több sportolni vágyó 
diáknak biztosítson részvételi lehetőséget. 
Hiszem, hogy talán soha nem volt még olyan fontos a sport, 

a mozgás, mint napjainkban. A rendszeres sport nem csupán a lelkünket és a testünket 
tartja karban, hanem megtanít kitűzni sokszor elérhetetlennek tűnő célokat, amely 
lehet persze egy eredmény elérése is, de akár az is, ha elhatározzuk: minden nap 
mozgunk. Bármelyikről is legyen szó, a kitartó munka elvégzéséhez, elhatározásunk 
fenntartásához bizony példaképekre is szükségünk van, iskoláinkban pedig ők a 
Diákolimpikonok! 
A magunk részéről azt szeretnénk, ha a diáksportolók az iskoláikban az olimpikonokhoz 
hasonló figyelmet és erkölcsi elismerést kapnának, mert hisszük, hogy amit tesznek, 
amire vállalkoznak, az a saját közösségükben társaik számára is példaértékű. Ezúton is 
köszönöm, ha az intézményvezetők, illetve a pedagógusok a korábbiakhoz hasonlóan a 
következő tanévben is kiemelt figyelmet fordítanak rájuk! 
Idén szeptemberben egy, az elmúlt 10 év stratégiai és módszertani fejlesztéseit és 
tapasztalatait átfogó, komplex iskolai programot is útnak indítunk az egész országban 
több mint 300 iskola részvételével. Aktív Iskola programunk a testmozgás, a 
közösségépítés, illetve a tanulók bevonásának egy új szintjét célozza meg. Az MDSZ 
különböző mutatók alapján –melyekbe sok egyéb között a Diákolimpián való indulás is 
beleszámít – követi majd nyomon az iskolákban az egészségnevelés és sport terén 
elvégzett munka minőségét. Az iskolák pedig pontokat gyűjthetnek, amelyeket a tanév 
végén a saját céljaikat leginkább szolgáló, helyi adottságaikhoz leginkább illeszkedő 
motivációs elemekre (pl. eszközökre) válthatnak be. 
Munkatársaimmal tehát minden eddiginél eltökéltebben dolgozunk azon, hogy 
közvetlenül vagy közvetve, de a lehető legtöbb gyermek és tanuló számára olyan 
kínálatot tudjunk biztosítani, ahol napi szinten találnak maguknak programokat 
azokban a mozgásformákban, spotágakban, amelyeket a legszívesebben végeznek, 
amelyekben örömüket lelik, és amelyek arra ösztönzik őket, hogy a fizikai aktivitás 
mindennapjaik részévé váljon. 
Mindenkinek, akinek hozzánk hasonlóan szívügye a diáksport, köszönöm a munkáját, 
és biztosíthatom róla, hogy számíthat ránk! 
 
 
  
 Balogh Gábor 
 MDSZ elnök 
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          Kedves Diákolimpikonok! 
 

Szeretettel köszöntök minden résztvevőt a 2024. évi 
Futsal Diákolimpia V-VI. korcsoport Fiú Országos 
Döntőjén. Egy olyan megmérettetésre érkeztetek, 
melynek immár harmadszor ad otthont 
Somogyország. 2009-ben és 2012-ben már rendeztek 
nálunk ebben a korcsoportban országos döntőt, mely 
bizonyítja azt is, hogy elkötelezettek vagyunk az 
utánpótlás előrelépésének, felkészülésének terén. 

 
S bizonyítja az is ezt az elkötelezettséget, hogy évről-évre teret és helyet biztosítunk a 
diákolimpiák országos döntőinek. Azzal pedig nyilván nem árulok el nagy titkot, hogy 
Somogyban is a legnépszerűbb sportág a labdarúgás. Nagymúltú csapatok vitték jó 
hírünket évtizedeken keresztül szerte az országban, melyek kisebb-nagyobb sikerrel 
ma is részei a labdarúgás vérkeringésének.  
 
A Somogy Vármegyei Önkormányzat mindig is fontosnak tartotta az egészséges 
életmódot, a rendszeres mozgást, sportolást, hogy minél többen éljenek és élhessenek 
ezzel a lehetőséggel. Ehhez viszont jó példák és példaképek is kellenek, mely az utóbbi 
években szerencsére megadatott Magyarországnak. Labdarúgó válogatottunk ma már 
nem úgy áll ki egye-egy mérkőzésre, mint néhány éve, ma már nem a vesztesek, 
hanem az esélyesek között emlegetik szerte a világban. Bármelyik nagymúltú 
futballnemzetnek komoly riválisává vált.  
 
Sok munka van emögött a remek teljesítmény mögött, s minden bizonnyal a 
diákolimpia döntőjébe bejutott csapatok mögött is. Gratulálok mindenkinek ehhez, s 
csak azt kívánhatom, szerepeljetek eredményesen, ne hagyjátok abba a sportolást, 
edzzetek tovább ugyanilyen elkötelezetten, hogy később akár a címeres mezben is 
pályára léphessetek! 
 
Gratulálok ezen felül mindenkinek, aki valamilyen formában részt vesz a döntő 
lebonyolításában, köszönöm a szervezőknek, hogy általuk ismét részese lehet Somogy 
vármegye a hazai sportélet vérkeringésének! A versenyzőknek pedig azt is kívánom, 
hogy érezzék jól magukat Somogyországban és térjenek vissza hozzánk családjukkal is! 
 

 
Biró Norbert 

a Somogy Vármegyei Közgyűlés 
elnöke 
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Kedves Fiatal Barátaim! 
 
 
 
 
 
Nemrégiben ünnepeltük Kaposváron, hogy 100 éves a 
helyi labdarúgást képivelő Rákóczi FC. Nem csupán az 
egyévszázados múltra, de a sikerekre és a legendás 
labdarúgóira is büszke lehet a klub, hiszen nálunk 
focizott Bene Ferenc olimpiai bajnok csatár, aki 
pályafutása alatt 1448 meccsen 1412 gólt lőtt! 
Kaposváron született Czibor Zoltán olimpiai bajnok és 
világbajnoki ezüstérmes labdarúgó, aki az FC 
Barcelonában is játszott és a katalánok ma is 
legendaként emlékeznek vissza rá! De nálunk is rúgta a 
bőrt a négyszeres magyar bajnok Szakály Péter, a 
háromszoros bajnok Korhut Mihály is! 

 
Legendák, példaképek, akiktől sokat tanulhatnak. Ők mindent feláldoztak a sikerért, a 
fociért, de azt hiszem egyikük sem bánja. Az ő útjukat is járhatják, ha elég kitartóak és 
tudnak küzdeni, ugyanakkor én azt javaslom, hogy elsődlegesen ne ez legyen a 
legfontosabb célkitűzésük, hanem az, hogy élvezzék, amit csinálnak, szeressék meg 
egy életre ezt a remek játékot, s mozogjanak, sportoljanak minél többet. Mert a sikernél 
még fontosabb, hogy egészségesen és boldogan nőjenek fel, s azok is maradjanak! 
 
Kaposvár egy olyan város, ahol az itt élők egészségi mutatóit is kiemelten kezeljük, s 
igyekszünk javítani. Számtalan grundunk, sportpályánk, kondiparkunk van, de 
futókörök és sportlétesítmények is vannak nálunk azért, hogy mindenki számára 
biztosítsuk a mozgás lehetőségét. Idősnek és fiatalnak, focistának és kosarasnak, 
röplabdásnak és futónak egyaránt, s még sorolhatnám. 
 
Nálunk minden sportberuházás, a sportcsapataink támogatása egyetlen egyszerű célt 
szolgál: a kaposváriak egészségét! Mivel az orvosok is megmondták, hogy a sport 
egészséges. 
 
Azért is örülök, hogy ismét városunkban mérik össze a tudásukat, mert azzal, hogy itt 
vannak Önök is segítik a munkánkat, hiszen népszerűsítik a focit, a futsalt. Az újságok 
majd megírják az eredményeiket, a fotókon majd látszani fog az öröm és a lelkesedés 
az arcukon, s bízom benne, hogy ezt látva még több kaposvári fiatal – s egy-két idősebb 
polgártársunk is – elkezd majd sportolni! 
 
Remélem, hogy jól fogják érezni magukat Kaposváron, és ha az idejük engedi fedezzék 
fel csodálatos városunkat! 
 
Isten hozta Önöket nálunk, jó sportolást kívánok! Hajrá! 
 
 

Szita Károly 
polgármester 
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KAPOSVÁR                                                                                                     
Kedves Vendégeink! 

Szeretettel köszöntjük Kaposváron.  

Kaposvár, a hatvanötezer lakosú somogyi megyeszékhely egyidős a magyar 
állam létrejöttével. Hét dombra épült, a Zselic lankái és a Kapos folyó 
ölelésében. Különleges hangulatú város, melyben jól érezhetően együtt él múlt, 
jelen és jövő: az ősök emléke, a múlt ápolása, a jelen fejlődése és a jövő nagy ívű 
tervei.  

Kaposvár megismerése kezdődjék egy Belvárosi sétával. A belváros a 19. század 
második felében, illetve a 20. század első évtizedeiben épült. Épületei főként 
eklektikus stílusúak, vagy a szecesszió jegyeit viselik magukon. Igazi békebeli 
promenád hangulatát árasztja a sétáló utca, amely 2010-ben méltán nyerte el - 
a díj történetében először - a "Magyarország legszebb főtere, főutcája" címet. 
2003-ban dísztérré alakították át a Kossuth teret, ami a város egyik fő 
látványossága és 2017-ben Európa legszebb főtere lett. 2008-ban a Magyar 
televízió közönségszavazásán a város elnyerte „Az év települése” címet. 
Tavasztól őszig teljes virágos pompában látható a város, szökőkutak és 
körüljárható szobrok mellett tölthetjük az időt.  

A sétáló utca közepén (Fő utca 10.) a 
leghangsúlyosabb az egykori és a mai megyeháza 
klasszicista épülete. A Rippl-Rónai József nevét 
viselő Megyei Hatókörű Városi Múzeum működik 
az épületben. Állandó kiállításai a megye 
történetével, hagyományaival, néprajzi értékeivel, 
természeti örökségével ismertet meg. Továbbá, itt 
látható Rippl-Rónai öccsének, Ödönnek a 

gyűjteménye, aki a XX. sz. magyar festészet legjelentősebb alkotóinak műveit 
gyűjtötte össze. A mellette lévő un. Anker ház (Fő utca 12.) az otthona két remek 
kiállításnak az Afrika Vadvilága és Somogyország 
vadászati kincsei.  

Itt működik az ország egyik legnevesebb színháza, 
a  Csiky Gergely Színház, amelyben évtizedek óta 
nemzetközileg elismert alkotómunka folyik. A 
„Csiky" örökség a Nyugat Dunántúl színházi 
központja, kulturális életének egyik ékköve. 
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Rippl-Rónai József, a stílusújító modern festészet 
magyarországi meghonosítója 1908-ban vásárolta 
meg a Róma-villát, amely ma Rippl-Rónai 
Emlékmúzeum.   

Ebben a csodálatos környezetben töltötte a 
nyarakat francia feleségével, itt alkotott, itt látta 
vendégül művészbarátait. A gyönyörű parkkal 
övezett, hatszobás emeletes villa, a színpompás, dekoratív képek, a kukoricás-
stílus létrejöttének színtere volt. Az eredeti bútorokkal és több mint kilencven 
műalkotással berendezett múzeum gazdag betekintést nyújt a művész 
mindenkori festői korszakába. A látogatóközpontban kapott helyet a 
rekonstruált Andrássy ebédlő, amely 2013-ban elnyerte az "Év kiállítása" 
megtisztelő címet.   

Kaposvár legrégebbi védett műemléke az 1061-ben alapított bencés apátság 
a Szentjakabi Bencés Apátság Romkert  román stílusú épületmaradványa. Az 
egykori kerengőben kialakított kőtárban szép román kori és gótikus 
bordaprofilok láthatók.  

A Vaszary Jánosról elnevezett Vaszary Képtár kortárs időszaki képző- és 
iparművészeti kiállítások színhelye. A Képtár az Együd Árpád Kulturális Központ 
- Agórában talált otthonra.  Takáts Gyula Emlékházban a költő lakóházát 
díszítő alkotások és a személyes használati tárgyak mellett megtekinthető a 
kortárs képzőművészek barátságának tárgyiasult bizonyítékai, emlékei. A 
falakon Rippl-Rónai József, Egry József munkái az elmúlt évszázadot idézik.  

Erdők Háza – karnyújtásnyira a Somogyi erdő 
A SEFAG Zrt. a kaposvári székhelyű Erdők Háza Látogatóközpont kialakításával 
közelebb hozza az erdők kincseit az erdő és élővilága iránt érdeklődők részére. 
Az interaktív kiállítótermekben az óvodás és iskolás korú gyermekek, családok, 
turisták, az erdő rejtekei és csodái között barangolhatnak.  

Sok szeretettel várjuk a csapatokat az országos döntőnek helyt adó 
Kaposvári Sportcsarnokban.

 

Érezzék jól magukat nálunk, jó versenyzést, szép eredményeket kívánunk! 
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                               A VERSENY FŐVÉDNÖKE                                                                                                                                                   
 
 

Novák Katalin 
Magyarország köztársasági elnöke 

 
 
 
 

                                  A VERSENY VÉDNÖKEI                                                                                                                                                   
 

DR. PINTÉR SÁNDOR 
belügyminiszter 

SZALAY-BOBROVNICZKY 
KRISTÓF 

honvédelmi miniszter 

DR. MARUZSA ZOLTÁN 
Belügyminisztérium 

köznevelési államtitkár 

DR. SCHMIDT ÁDÁM 
Honvédelmi Minisztérium 
sportért felelős államtitkár 

DR. HANKÓ BALÁZS 
innovációért és felsőoktatásért 

felelős államtitkár 

 
SZITA KÁROLY 

Kaposvár Megyei Jogú Város 
polgármester 

 

 
BÍRÓ NORBERT 

Somogy Vármegyei Közgyűlés  
elnök 
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  1. RENDEZŐ                                                                                                         

Az országos döntő a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a Somogy Megyei 
Diáksport Szövetség szervezésében kerül megrendezésre. 

Szervező Bizottság: 

    Elnök: Körmendiné Hajdu Gyöngyi - Somogy Megyei Diáksport Szövetség elnöke  

Rendezvényért felelős: Rózsáné Ősz Márta - Somogy Megyei Diáksport Szövetség 
titkára, email: smdiaksport@gmail.com ; telefon: +36(30)2435205 

Versenybizottság: 

elnök: Major Gábor - MDSZ Diákolimpiai Bizottság Labdarúgó Albizottság tagja  
email: g.major59@gmail.com ;  telefon: +36(70)5172895 

2. HELYSZÍN, IDŐPONT, PROGRAMOK                                                                                                                   

Helyszín: Kaposvári Sportcsarnok (7400 Kaposvár, Arany János utca 97.) 

Időpont: 2024. február 02-04. (péntek-vasárnap) 

Programok: 

2024. február 02. (péntek) 
 

13:30-15:00 – Érkezés a szálláshelyre, regisztráció és IGAZOLTATÁS, szobák elfoglalása 
   Klebelsberg Középiskolai Kollégium (7400 Kaposvár, Álmos vezér u. 1.) 
 

15:30-16:15 TECHNIKAI ÉRTEKEZLET  
 Klebelsberg Középiskolai Kollégium - földszint 28. sz. terem 
 

16:45-16:55 GYÜLEKEZÉS A MEGNYITÓRA 
Klebelsberg Középiskolai Kollégium - földszinti aula 

 

17:00-18:00 ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ 
Klebelsberg Középiskolai Kollégium - tornaterem (Aulából nyílik) 

 

18:00-19:00 VACSORA 
Klebelsberg Középiskolai Kollégium - ebédlő (alagsor) 

 

19:30 FOGADÁS 
Klebelsberg Középiskolai Kollégium - földszint 1. sz. előadó 

 

2024. február 03. (szombat) 
 
8:00-19:00 Csoportmérkőzések és keresztjátékok 

Kaposvári Sportcsarnok (7400 Kaposvár, Arany János utca 97.) 
 

2024. február 04. (vasárnap) 
  
8:00-14:00 óra Helyosztó mérkőzések 

Kaposvári Sportcsarnok (7400 Kaposvár, Arany János utca 97.) 

EREDMÉNYHIRDETÉS: kb. 15:00 óra 

mailto:smdiaksport@gmail.com
mailto:g.major59@gmail.com
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Kötelező jelenlét: az országos döntőbe jutott csapatok kötelesek a fentiekben 
meghatározott események kezdetétől a zárásáig jelen lenni. Indokolt esetben a 
Versenybizottság elnöke engedélyezheti a távolmaradást, ha az érintett csapat 
testnevelője vagy kísérője írásos kérelmet nyújt be a Versenybizottsághoz.  

Ennek hiányában az országos döntőről korábbi eltávozás esetén a csapat 
eredménye megsemmisítésre kerül, valamint a Diákolimpiai Bizottság az érintett 
iskolát kizárhatja az adott sportág következő tanévi Diákolimpia versenyeiből. 

 
3. SZÁLLÁS, ÉTKEZÉS              
SZÁLLÁS 

A Magyar Diáksport Szövetség a résztvevő csapatok és hivatalos kísérőik részére (10 fő 
játékos +2 fő felnőtt kísérő +1 fő gépkocsivezető) 2024. február 2-3-ra (péntek-
szombat), 2 éjszakára biztosít szálláslehetőséget. 

Szállás helyszíne: Klebelsberg Középiskolai Kollégium (7400 Kaposvár, Álmos vezér u. 1.) 

Szálláshelyek elfoglalása:  2024. február 2-án (péntek) 14:00 órától 
Szálláshelyek elhagyása: 2024. február 3-án (vasárnap) 09:00 óráig 

Szálláshely és a versenyhelyszín távolsága: 1,5 km 

A szálláshely és a versenyhelyszín közötti közlekedést a résztvevőknek kell 
megoldaniuk, indokolt a kisbusszal való érkezés! 

A Mellékletek - 2. számú melléklet - Szállás megrendelőt - 2024. január 25. 12:00 
óráig kérjük visszaküldeni az alábbi e-mail címre: smdiaksport@gmail.com , abban az 
esetben is - az intézményi adatok kitöltésével - ha nem rendel szállást.  

A Mellékletek - 6. sz. melléklet - Bejelentőlapot előre géppel kérjük kitölteni, 
kinyomtatni, és az érkezéskor a Regisztrációnál leadni. 

Szállásért felelős: Sántosiné Oláh Edit - tel: 70/4570270 

ÉTKEZÉS 

Étkezés helyszíne: Klebelsberg Középiskolai Kollégium (7400 Kaposvár, Álmos vezér u. 1.) 

Az étkezési költségeket a versenyzők, csapatok maguk viselik! 

Étkezési időpontok: 
dátum reggeli ebéd vacsora 

2024. február 2. péntek - - 18:00- 19:00 

2024. február 3. szombat 06:30-08:00 12:00-15:00 18:00- 20:00 

2024. február 4. vasárnap 06:30-08:00 11:30-14:00 - 

Étkezéssel kapcsolatos információk: 

A Mellékletek - 3. számú mellékletet - Étkezés megrendelőt - 2024. január 25. 
12:00-ig az smdiaksport@gmail.com  email címre kérjük megküldeni abban az 
esetben is - az intézményi adatok kitöltésével - ha nem rendel étkezést. 

Azon csapatoknak, akik nem küldik be határidőre a szállás és étkezés 
megrendelőt, a szervezőknek nem áll módjában szállást és étkezést biztosítani! 

Az elküldött megrendelőn utólagos módosításra nincs lehetőség. 

Étkezésért felelős: Sántosiné Oláh Edit - tel: 70/4570270  

mailto:smdiaksport@gmail.com
mailto:smdiaksport@gmail.com
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4. AKKREDITÁCIÓ, IGAZOLÁS             

Általános tudnivalók 

A Diákolimpia® versenyeken való részvétel feltétele, hogy a csapat tagjai 
rendelkezzenek - a hatályos jogszabályok alapján kiadott diákigazolvánnyal,  
- és a nevezési rendszerben érvényes nevezéssel, valamint 
- a nevezés alapján kinyomtatott csapat nevezési lappal. 

Diákigazolvány hiányában a részvétel feltétele az intézményvezető által kiállított és 
lepecsételt, fényképpel ellátott iskolalátogatási (a tanulói jogviszony szünetelése 
esetén az iskola nyilvántartásában való szereplésről kiállított) igazolás bemutatása 
(amennyiben az igazoláson nem szerepel fénykép, vagy a fényképen nem szerepel az 
iskola hitelesítő pecsétje, úgy arcképes igazolvány bemutatása is szükséges). 

Az iskola átszervezése, illetve az iskola nevének változása esetén a kísérő a versenyen 
az iskola igazgatója által hitelesített dokumentumot köteles bemutatni, amellyel 
bizonyítja az intézmény átszervezését, illetve az intézmény nevében történt 
változásokat. 

További részletek a 2023/2024. tanévi Diákolimpia® versenykiírás Versenyszabályzat XII. 
Igazolások pontjában. 

A fent előírt dokumentumok hiányában a versenyző(k) nem vehet(nek) részt a 
Diákolimpia® országos döntőn. 

Kísérő 

A Diákolimpia® versenyein a csapatok olyan felkészítő pedagógussal vagy felnőtt 
csapatvezetővel (a továbbiakban: kísérő) kötelesek megjelenni, akit az iskola igazgatója 
a nevezési lapon, vagy külön megbízólevélben írásban megbízott. A kísérő az adott 
versenyen versenyzőként nem szerepelhet. A fenti feltételeknek megfelelő kísérő 
hiányában a csapat az adott versenyen nem jogosult részt venni. 

Igazolás menete 

Az országos döntőn való részvétel feltétele, hogy a tanuló, vagy a kísérő a verseny 
helyszínén bemutassa az Igazoló Bizottság, illetve a verseny szervezője részére a 
Versenyszabályzat XII. 1-2. pont szerinti igazolási dokumentumokat.  
A fent előírt dokumentumok bemutatásának hiányában a csapat tagja nem vehet részt 
a versenyen.  
A kísérő köteles az Igazoló Bizottság részére bemutatni a megbízásának tényét igazoló 
nevezési lapot vagy megbízólevelet. 
A csapat tagjai igazolásainak ellenőrzése a verseny megkezdése előtt az Igazoló 
Bizottság feladata és kötelessége. Megfelelő igazolás(ok) hiányában a Versenybizottság 
az Igazoló Bizottság jelentése alapján dönt a részvétel jogosulatlanságáról, és döntését 
közli az érintette(kke)l, valamint megküldi az MDSZ részére. 
 
FONTOS:  
A csapat igazoltatási dokumentumait megérkezéskor kérjük leadni. 
Az Mellékletek - 1. számú mellékletet - Játékos névsor az Igazoló Bizottság és a 
Versenybizottság munkájának megkönnyítése érdekében kérjük előzetesen 
megküldeni Word dokumentumban az alábbi email címre: smdiaksport@gmail.com 
2024. január 29. 12:00-ig, illetve igazolási dokumentumokkal együtt a helyszínen is 
kérjük leadni.  
Igazoló Bizottság a Technikai értekezleten számol be az ellenőrzés eredményéről. 
Csapattagok igazolása az első játéknapon a pályán történik a Versenybizottsági tagok 
közreműködésével. 
 

mailto:smdiaksport@gmail.com
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5. RÉSZTVEVŐK               

Az országos elődöntők győztesei és a rendező vármegye I. helyezett csapata. 
Csapatversenyben az V-VI. korcsoportba tartozó 2004-2008 között született fiú 
tanulók. 
Felversenyzés: Az V-VI. korcsoport versenyein a 2009-ben született fiú tanulók 
felversenyezhetnek és visszaversenyezhetnek saját korcsoportjukba is. 
 

Ssz. Vármegye Iskola Település 

1 Baranya I Cserepka János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű 
Baptista Sportiskola, Általános Iskola és Gimnázium Pécs 

2 Békés I Békéscsabai Andrássy Gyula Gimnázium és Kollégium Békéscsaba 

3 Budapest II Budapest XV. Kerületi Dózsa György Gimnázium és 
Táncművészeti Szakgimnázium 

Budapest XV. 
kerület 

4 Csongrád-Cs I Dugonics András Piarista Gimnázium, Alapfokú 
Művészeti Iskola és Kollégium Szeged 

5 Hajdú-B I Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló 
Gimnáziuma és Általános Iskolája Debrecen 

6 Pest I Budaörsi Illyés Gyula Gimnázium, Technikum és 
Szakképző Iskola Budaörs 

7 Pest II Dunakeszi Radnóti Miklós Gimnázium Dunakeszi 

8 Somogy I Kaposvári Munkácsy Mihály Gimnázium Kaposvár 

9 Szabolcs-Sz-B I Nyíregyházi SZC Inczédy György Szakképző Iskola és 
Kollégium Nyíregyháza 

10 Tolna I Szekszárdi I. Béla Gimnázium, Kollégium és Általános 
Iskola Szekszárd 

11 Veszprém II Pápai SZC Jókai Mór Közgazdasági Technikum és 
Kollégium Pápa 

12 Zala I Zalaegerszegi Kölcsey Ferenc Gimnázium Zalaegerszeg 

 

6. TECHNIKAI INFORMÁCIÓK             

Lebonyolítás  

Az országos döntő 12 csapat részvételével kerül megrendezésre az alábbi lebonyolítási 
rendben: 
A technikai értekezleten, helyszíni sorsolással 4 × 3 csapatos, „A” - „B” - „C” - „D” 
csoportok kerülnek kialakításra. A csoportokon belül a csapatok körmérkőzéses 
rendszer alapján döntik el a helyezéseket, majd a csoportok 1. helyezettjei egyenes 
ágon a középdöntőbe jutnak, a csoportok 2. és 3. helyezettjei megmérkőznek 
(keresztbe játszanak) a középdöntőbe kerülésért. 

Részletek a Lebonyolítás mellékletben. 

Óvás 

Lásd a versenyszabályzat XVI. pontja szerint. 

A versenyben érintett versenyző kísérője vagy az érintett csapat kísérője óvási 
szándékát a versenyszám eredményének hivatalos közzététele, a mérkőzés vége, vagy 
az óvásra okot adó körülmény méltányolható tudomására jutását követően 
haladéktalanul köteles szóban jelezni a Versenybizottság elnöke (távollétében a 
verseny szervezőjének képviselője) felé az óvási díj (10 000 Ft) egyidejű befizetése 
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mellett. Az óvás részletes indoklásának írásbeli előterjesztésére a helyszínen legkésőbb 
a versenyszám eredményének hivatalos közzétételét, a mérkőzés végét vagy az óvásra 
okot adó körülmény méltányolható tudomására jutását követő fél órán belül a 
Versenybizottság felé van lehetőség. 

Az óvásban fel kell tűntetni az óvást benyújtó kísérő nevét, e-mail címét és 
bankszámlaszámát, az érintett iskola, versenyző és/vagy csapat nevét, valamint az 
érintett verseny és versenyszám (illetve mérkőzés vagy futam) megjelölését, továbbá az 
óvást alátámasztó részletes indokolást. 

Az óvásokat az országos döntőn közreműködő Versenybizottság bírálja el, az óvás 
kézhezvételét követő két órán belül. A Versenybizottság az óvás elbírálásáról 
jegyzőkönyvet készít, és döntésről írásban a jegyzőkönyv helyszíni átadásával vagy e-
mailben történő megküldésével értesíti az óvást benyújtó kiserőt, illetve az óvással 
érintett további versenyző(k), csapat(ok) kísérőit. 

Díjazás 

- Az I-III. helyezett csapatok érem és serlegdíjazásban részesülnek.  
- Valamennyi csapat oklevelet és Hervis utalványt vehet át. 
- Különdíjban részesül:  

- a legtechnikásabb játékos,  
- a legjobb kapus,  
- a gólkirály,  
- a bajnokcsapat testnevelője. 

- Az I. helyezett csapatok elnyerik a „Magyarország Futsal Diákolimpiai® Bajnok 
csapata” címet. 

 

Költségek 

Lásd a Versenyszabályzat XI. pontja szerint. 

Az országos döntő rendezési, díjazási költségeit, valamint (a hivatalos létszámnak 
megfelelő) szállás költséget a Magyar Diáksport Szövetség biztosítja.  
Az utazási, étkezési és az egyéb felmerülő költségeket a résztvevők maguk viselik. 

Sportági rendelkezések 

 Játéktér: 40×20 m-es kézilabdapálya, 3×2 m-es kézilabdakapuval. 
 Játékidő: 1×25 perc, az utolsó 60 másodperc tiszta játékidővel. A játékvezető 

köteles az órát megállítani minden játékmegszakítás során, ha a labda 
huzamosabb ideig (pl.: sérülés miatt) játékon kívülre kerül. 

 Időkérés: 1×30 másodperc 
 Labda: futsal. 
 Csapatlétszám:  10 fő játékos + 2 fő felnőtt kísérő (tanár vagy edző). 
 Játékosok  szerepeltetése: versenyenként és csapatonként 10 fő játékos 

szerepeltethető, az a 10 fő, akiket az adott versenyre szabályosan neveztek, az 
adott versenyre vonatkozó programfüzetben meghatározottak szerint leigazoltak, 
és nevük szerepel a jegyzőkönyvben. 

 Csapatlétszám a mérkőzésen: a pályán egy időben 1 kapus és 4 mezőnyjátékos 
tartózkodhat. 

 Csere: a cserejátékosok maximális száma 5 fő, a cserelehetőség folyamatos (a 
középvonaltól 3-3 méteres távolságban). 

 Felszerelés: A mérkőzést jól láthatóan számozott, egységes mezben kell játszani. 
A cserejátékosok a kispadon megkülönböztető mezben foglalhatnak helyet. Az 
országos döntőre legalább két különböző színű, számozott garnitúrát, a 
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cserejátékosok számának megfelelő számú megkülönböztető mezt és legalább 1 
db szabályos méretű futsal labdát kell a csapatoknak magukkal vinni. 

A külső körülményekre (időjárás, teremhőmérséklet) való tekintettel aláöltözet 
használható. Az aláöltözet színének nem szükséges a mez színével megegyeznie. 
Labdajátékok esetében az aláöltözet testhez álló öltözék lehet. 

Cipő: bemelegítő cipő (fekete talpú cipő nem használható). 
Sípcsontvédő használata az országos döntőn kötelező! 

- A mérkőzésekért adható pontok, helyezések eldöntése: 

 Győzelem 3 pont, vereség 0 pont. 
 A csoportmérkőzések, illetve a helyosztók során döntetlen esetén 3-3 

büntetőrúgás következik, amelyeket a „kisbüntető” távolságáról (V-VI. 
korcsoportban 9, IV. korcsoportban 8 méterről) kell elvégezni.  
Amennyiben ez sem dönt, akkor további büntetők következnek a labdarúgás 
szabályainak megfelelően, melyet azok a játékosok végezhetnek el, akik az első 3 
büntetőrúgásnál nem szerepeltek, addig, amíg a csapat teljes (korrigált) létszáma 
nem lőtt büntetőt. Ha már a csapat minden tagja végzett büntetőrúgást, de még 
a büntetőpárbaj nem dőlt el, akkor a folytatásban a játékosok bármilyen 
sorrendben lőhetnek, de ismét mindenki csak egyszer. 

 A büntetőrúgások után a győztes csapat 2 pontot, míg a vesztes 1 pontot kap. 
• 3 csapat esetén a csoporton belüli sorrend meghatározása: 

1. legtöbb pont 
2. jobb gólkülönbség 
3. több rúgott gól 
4. ha ezek alapján sem határozható meg a sorrend (minden egyforma - abszolút 
holtverseny) akkor sorsolással kerül eldöntésre. 

Főbb játékszabályok: 
– A labda játékba hozása a kapuvonal elhagyása esetén kapuskidobással történik a 
hatoson belülről. Ebből gól nem érhető el. 
– A kapus a hazaadást kézzel nem foghatja meg. 
– A labda játékba hozása oldalról rúgással történhet. A rúgó játékos előtt legalább 5 
méter távolságra köteles elhelyezkedni az ellenfél játékosa. Ha a rúgó játékos a labda 
birtokbavételétől számított 4 másodpercen belül nem végzi el a labda játékba 
hozatalát, akkor ez a jog átszáll az ellenfélre. Oldalrúgásból közvetlenül nem érhető el 
gól. 
– Kezdőrúgásból közvetlenül gól nem érhető el. 
– Pontrúgás esetén az 5 méteres távolság betartása és a 4 másodperces végrehajtási 
kötelezettség szintén érvényes. 
– A kapuvonalon túlra jutó labda a védekező játékosról, kapusról is szögletrúgást 
eredményez. 
– Ha egy játékos ugyanazon a mérkőzésen kettő sárga lapot kap a játékvezetőtől, akkor 
az a második sárga lapot követően 2 perces kiállítást von maga után. A kiállított 
játékosnak el kell hagynia a játékteret és a cserepadon sem foglalhat helyet. A kiállítás 
idejének letelte után csapata más játékossal kiegészülhet, a kiállított játékos a 
következő mérkőzésen játszhat. A kiállítás ideje alatt, a hátrányban lévő csapat, kapott 
gól esetén kiegészülhet. 
– A sárga lapos figyelmeztetés mindig csak az adott mérkőzésre vonatkozik, a játékos 
azt nem viszi tovább. A hátrányban lévő csapat, kapott gól esetén kiegészülhet. A 
bonyolultabb esetekre a futsal versenyszabályzat a mérvadó. 
– Durva szabálytalanság esetén a játékost azonnali piros lappal kell büntetni, ami 2 
perces kiállítást von maga után, el kell hagynia a játékteret, és a cserepadon sem 
foglalhat helyet. A kiállítás idejének letelte után csapata más játékossal kiegészülhet, de 
a kiállított játékos a soron következő legalább egy mérkőzésen nem rendelkezik 
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játékjogosultsággal. A kiállítás ideje alatt, a hátrányban lévő csapat, kapott gól esetén 
kiegészülhet. 
– A szabálytalanság súlyosságának, mértékének figyelembevételével a játékvezető 
javaslata alapján a Versenybizottság elnöke határozza meg, hogy a játékos hány 
meccses eltiltást kap. 
– Halmozott szabálytalanság: az egész mérkőzés során a 4. szabálytalanságotkövetően 
a játékvezető jelzi a versenybíróságnak és a csapatoknak, hogy a következő 
szabálytalanságtól kezdődően minden egyes közvetlen szabadrúgást maga után vonó 
szabálytalanság után úgynevezett kisbüntető következik, melyet a futsal 
versenyszabályai szerint kell elvégezni. 
– Amennyiben a kiállítások miatt egy csapat pályán tartózkodó játékosainak száma 3 fő 
alá csökken, a mérkőzés véget ér. 
– Amelyik csapat kiállításai miatt a mérkőzés befejeződik, az a csapat a mérkőzést 0-5-
ös gólaránnyal elveszíti, illetve ha a vétlen csapat számára a pályán elért eredmény 
kedvezőbb, úgy a pályán addig elért eredménnyel ér véget a mérkőzés. 

Minden egyéb kérdésben, amelyre ezen versenykiírás nem tér ki, a Diákolimpia® 
„Versenyszabályzata”, a sportági versenykiírás, az MDSZ Futsal és a FIFA Futsal (4+1) 
hatályos játékszabályai érvényesek. 

Egyebek 

- Saját kulacs ajánlott, az öltözőkben vízvételre lesz lehetőség. 

- Az öltözők csak az átöltözés idejére használhatók, az ott hagyott tárgyakért a 
szervezők felelősséget nem vállalnak. 
 

7. ORVOSI ÜGYELET             

A versenyek helyszínén folyamatos egészségügyi ellátást biztosítunk. 

A versenyidőszakon kívüli időben orvosi ügyelet: Kaposi Mór Oktató Kórház Sürgősségi 
Betegellátás: Kaposvár, Tallián Gyula utca 20-32. Tel: 82/501-300 

8. KOMMUNIKÁCIÓ              

Fotódokumentáció 

A Magyar Diáksport Szövetség valamennyi országos döntőre hivatalos fotóst küld. A 
döntőkön készült fotók elérhetők a Diákolimpia® hivatalos facebook oldalán 
(https://www.facebook.com/diakolimpia)  és az MDSZ Flickr oldalán 
(https://www.flickr.com/photos/diaksport/sets/). 

Eredmények 

Az országos döntő online eredményei a Diákolimpia® hivatalos honlapján található 
eredménykövető felületen érhető el (http://www.doeredmenyek.hu).  

Az országos döntőt követően a hivatalos eredmények megtalálhatók a Diákolimpia® 
honlapján (https://www.diakolimpia.hu/diakolimpia/eredmenyek-2023-2024/ ). 

Visszajelzések, vélemények 

Számít a véleménye! Az országos döntőt követően a versenyen résztvevő iskolák, 
kísérők részére a verseny rendezésével és a sportági versenykiírással kapcsolatban 
kérdőívet küld a Magyar Diáksport Szövetség. Kérjük észrevételeivel, visszajelzésével 
segítse az MDSZ munkáját. 

 
 

https://www.facebook.com/diakolimpia
https://www.flickr.com/photos/diaksport/sets/
http://www.doeredmenyek.hu/
https://www.diakolimpia.hu/diakolimpia/eredmenyek-2023-2024/
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MELLÉKLETEK: 
 
Melyek a Diákolimpia honlapján a Programfüzetek pontba kerülnek feltöltésre: 
(http://www.mdsz.hu/diakolimpia/forgatokonyvek/). 
 
 

Mellékletek: 

Lebonyolítás melléklet  

1. sz. melléklet: JÁTÉKOS NÉVSOR  

visszaküldendő: 2024.01.29. 12.00 óráig smdiaksport@gmail.com email címre. 

2. sz. melléklet: SZÁLLÁS MEGRENDELŐ  

visszaküldendő: 2024.01.25. 12.00 óráig az smdiaksport@gmail.com email címre. 

3. sz. melléklet: ÉTKEZÉS MEGRENDELŐ  

visszaküldendő: 2024.01.25. 12.00 óráig az smdiaksport@gmail.com email címre. 

4. sz. melléklet - KOLLÉGIUMI HÁZIREND 

5. sz. melléklet - HIVATALOS CSAPATLÉTSZÁMON FELÜLI SZÁLLÁSLEHETŐSÉG ajánlás 

6. sz. melléklet: BEJELENTŐLAP  
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Somogy  
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kövess minket! 
facebook.hu/diakolimpia 


